



## Používání zvuků pro zdraví

Z knihy **MOUDROST HATHORŮ, Poselství dávné civilizace o tom, jak probudit a trénovat své interdimenzionální schopnosti, autora Toma Kenyona** (vydalo ji nakladatelství ANCH BOOKS, objednávky: [www.anch-books.eu](http://www.anch-books.eu) (e-shop), pokračujeme v dalším zajímavém tématu, vztahujícím se k našemu zdraví.

\* \* \*

Zásadní příčinou degenerativních onemocnění je z našeho pohledu klesající vitalita Země. Na počátku byla Země velmi silná. Ledovce a ledovcové aktivity obušovaly skály a transformovaly kameny a minerály. Voda byla silně mineralizována, půda byla bohatá na minerály a obsah kyslíku byl daleko vyšší. Vaši vědci odhadují, že aktuální stav kyslíku se pohybuje okolo osmnácti procent, zatímco před několika stovkami let to bylo okolo třiceti procent. Z důvodu tak obrovského úbytku obsahu kyslíku se snížil i objem dostupné prány.

Někdo by se mohl zeptat, proč se něco takového děje. Dochází k tomu z mnoha příčin. Při pohledu na lidské chování je to proto, že ničíte lesy, dokonce i deštné pralesy, zamořujete si oceány, což negativně ovlivňuje plankton a další organismy v oceánu, jež produkují kyslík.

Lidstvo jako kolektiv je natolik oddělené od Země, že si sami ničíte podstatu své existence. Jelikož většina lidí – každý sám za sebe – nahání své osobní cíle, je ve vaší kultuře velmi málo respektu nebo pochopení, že je nutné se o Matku Zemi starat. V zemědělství dochází k masovému ničení zásadních výrobců kyslíku – stejně jako k vyčerpávání minerálních rezerv v půdě.

Otázka, jak zde mohou pomoci zvuky či tóny, je komplexní, jelikož existují speciální frekvence pro léčení konkrétních zdravotních problémů. Mnozí z vašich vědců v současné době zkoumají terapeutické účinky zvuku. V následujících dekádách se terapie zvukem stane důležitou součástí vašeho lékařství. Přijďte na to, jak zacházet s frekvencí k léčení jednoho problému, jinou frekvencí zase použijete k léčení jiného problému. Naučíte se, jak využít zvuk pro léčbu trpících. Je však také pravdou, že jednoduché naučení se těchto metod a jejich používání neodstraní hlubší příčinu vzniku nemocí – a tou je vaše oddělení od Země jako takové. Tuto nemoc je potřeba vyléčit.

Nicméně pro sebe-léčbu můžete využít zákon základního tónu. Zákon základního tónu, jak jej vy-

užívají Hathorové, odkazuje na konkrétní tóny, jež můžete svým hlasem vytvářet. Tyto tóny souzní s ozdravnými myšlenkovými nebo emocionálními stavy těla a mysli. Tyto základní tóny jsou individuální, neboť každá osoba má jiný základní tón. Jinými slovy: Neexistuje obecný základní tón, jenž by fungoval u všech lidí. Využitím metody, kterou Hathorové popisují, dokážete ovlivnit své tělesné potíže pomocí vašeho hlasu a záměru. Základní tón ovlivňuje všechny ostatní tóny, jež jsou s ním ve vztahu.

Kupříkladu, hrajete-li na piano a šlápnete-li na „forte-pedál“, aby se veškerá dusítka ze strun zvedla, a ta mohla volně vibrovat, ba navíc stisknete-li klávesu noty c, začnou resonovat všechny noty c nad a pod notou, kterou jste stiskli. Rozezvučí se díky zákonu souhlasné resonance, jež vychází ze zákona základního tónu. Tudíž základní tón dokáže vyvolat resonance v dalších oktávách.

Z praktického hlediska tím máme na mysli, že se můžete ve svém vědomí přesunout do stavu, v němž jste zdraví, záříte – a především oplýváte vlastnostmi, po nichž toužíte.

Pokud pracujete pravidelně a často s těmito vibracemi či tóny z vyšších stavů vědomí, dokážete přeměnit situaci v nižších oktávách, jelikož rozezníváte základní tón.

Jestliže se nacházíte v nezdravé situaci nebo v okolnostech, které je třeba změnit, přesuňte své vědomí do stavu, kde tyto okolnosti necítíte. Až se vám to podaří, nechejte opakovaně rozeznít tyto pozitivní kvality svým hlasem. Častým opakováním se dostaví posleze pozitivní účinky, v určitých případech i okamžitě.

### **Používání zvuku při emocionálních stavech**

Jsou dvě možnosti práce se zvukem, které bychom doporučovali, nachází-li se větší skupina lidí ve stavu emocionální krize. Jedna možnost je slyšitelná, druhá neslyšitelná. Je-li skupina lidí dostatečně součinná, pochopí-li a přijme-li slyšitelný zvuk jako skutečný nástroj, pak se ve svém nitru můžete jednoduše přesunout do stabilního neměnného stavu, v němž pocítujeme klid a mír, propojení a lásku. Najít v sobě tento stav může být pro někoho docela výzva, pokud se právě nachází v chaotické situaci, ale existuje a je vždy vyvolatelný, jelikož je to samotné jádro vědomí.

Poté jednoduše zůstaňte v tomto celistvém stavu a vydávejte zvuky, jež vyjadřují tuto uklidňující energii.

Jakmile tyto zvuky ostatní ve skupině uslyší, díky zákonu resonance přijmou tento uklidňující stav.

### **Být přímo ve zvukovém poli či poslouchat CD**

Naslouchat našim katalytickým zvukům a pocítit je, je lepším způsobem přijímání informace těchto vibrací, poněvadž je-li vaše fyzické tělo ve stejném prostoru, kde se tyto zvuky vytvářejí, dochází k silnější aktivaci. Avšak i naslouchání těmto zvukům přes video- nebo audio-systémy má stále velmi silné a pozitivní účinky.

Pracujeme především se zvukovou vibrací. Kognitivní informace, jež vám předáváme, tvoří jenom necelé procento toho, co nabízíme. Jsou však důležité, jelikož objasňují souvislosti našeho pohledu na transformaci.

### **Zneužití zvuku**

Zvuk byl zneužit v mnoha civilizacích. Atlantida pracovala s volnou energií a zvuky byly důležitou součástí této práce. Atlanťané se až příliš zaměřili na mentální a „odtrhli se“ od svých biologických kořenů. Z onoho důvodu začali být velmi nevyvážení a zničili se i přesto, že měli vyspělé technologie.

Ačkoliv to většině lidské populace není známo, zvuky či vibrace jsou nyní technologiemi i u válečných zbraní. Pokud se vaše celosvětová civilizace neumoudří a nebude respektovat Zemi a život, můžete se dočkat něčeho podobného, co se stalo v Atlantidě.

### **Zvuk a vibrace**

Podle našich znalostí je zvuk (nebo vibrace) základním kamenem všeho reálného.

Zatímco vy vnímáte hmotu jako něco pevného, my ji vnímáme jako energetická pole vibrující v různých harmoniích. Proto můžete harmonii měnit a přesouvat se z pevné hmoty do energetického stavu. Pokud víte jak, můžete též přecházet z energetického stavu do pevné hmoty.

Technologie lodí, které jsme původně používali při průzkumech vesmíru a s nimiž jsme přiletěli do vaší sluneční soustavy, byly založeny na principu zvuku či vibrace. Jde o dávnověké znalosti naší kultury, jež se vracejí až k našim kořenům. Tento princip známe a pracujeme s ním již mnohá tisíciletí.

### **Poselství Hathorů pro nás channelingem převzal Tom Kenyon.**

Součástí knihy Toma Kenyona (viz výše) jsou i nahrávky CD.

Tyto nahrávky a další informace najdete také na [www.tomkenyon.cz](http://www.tomkenyon.cz)